

Magyar Diabétesz Társaság Szakdolgozó Szekciójának

Vezetőségi Ülés – jegyzőkönyve

Dátum: 2021. március 12. 18 óra

Helyszín: Zoom Meeting

<https://us04web.zoom.us/j/72652370971?pwd=dUJjTm1JWEpTekhYdTNTa3d1L0xaQT09>

Résztvevők:

Molnár Antalné Molnár Ágnes – a Szakdolgozói Szekció elnöke

Gordos Livia – a Szakdolgozói Szekció titkára

Dr. Halmos Tamásné – a Szakdolgozói Szekció vezetőségi tagja

Tuifel Andrea – a Szakdolgozói Szekció vezetőségi tagja

Konczné Molnár Ibolya – a Szakdolgozói Szekció vezetőségi tagja

Napirendi pontok:

1. Aktualitások:
 - a. rendezvények - szakdolgozók számára az online rendezvények mennyire használhatóak, van e meghívásuk? Ezzel kapcsolatos információk egyeztetése, megbeszélése.
 - b. Május 28-30-án DDH (elvileg), a 2. nap lesz a szakdolgozói szekció.
 - c. Tavasszal elvileg a vezetőségi választásra is sor kerül, ezzel kapcsolatos dolgok megbeszélése.
2. A decemberi konferencia értékelése: mit tudunk tenni az előadókért? A publikálás lehetőségeinek átgondolása, ezzel kapcsolatos tervek.
3. tavalyi év kiváló szakdolgozóinak valamilyen úton módon a vezetőség nevében is gratulálni
 - a. A "kiváló edukátorokat" a Honlapon köszöntsük?
4. A szeptemberi kongresszus: hogyan készülünk fel? Ezzel kapcsolatos teendők? Előadások?
5. Az új eü. jogviszonnyal kapcsolatos vélemények stb.
6. Fontos megtudni, ki- hogyan vészeli át ezeket a nehéz időket?
7. Milyen terveink vannak a jövőre nézve, a szakmai területen? - A szakmai tervekről egy-két szóval tájékoztatás.
8. A nemzetközi kapcsolatot tudnánk erősíteni, a nyelvtanulásban hogyan tudnánk előre lépni?

9. Van-e a köreinkben már akit be lehetne segíteni. (a FEND-be lehetne lépni és a továbbképzéseiket figyelve részt venni.)

10. Egyéb

18:00 – Molnár Antalné Molnár Ágnes a Szakdolgozói Szekció elnöke megnyitja a vezetőségi ülést, köszönti a résztvevőket. Érdeklődik a vezetőségi tagok egészségéről, munkahelyzetéről, az elmúlt COVID-időszakról.

18:27 – Molnár Antalné Molnár Ágnes ismerteti a vezetőségi ülés napirendi pontjait. Kéri az első ponttal kapcsolatos észrevételek megvitatását.

18:27 – Gordos Livia véleménye: az online rendezvények nehéz elérhetősége, az online-rendezvényekre való részvétel, előadók felkészítésében segítségadás a kollégáknak, szakdolgozóknak szóló tartalommal online rendezvények szervezésének lehetősége.

18:35 – Molnár Antalné Molnár Ágnes összefoglalva a vezetőségi tagok véleményét: a szakdolgozók rendkívül túlterheltek, egyéni megoldást igényel az online rendezvényeken való részvétel.

18:40 – Molnár Antalné Molnár Ágnes a következő napirendi ponttal kapcsolatban preferálja, a DDH rendezvényen való regisztrációt. Tudomása szerint online verzió nincs tervben, legkésőbb április 30-ig döntenek a rendezvény szükség szerinti elhalasztásáról.

18:42 – Molnár Antalné Molnár Ágnes javaslatokat tesz a MDT – 2021. Vezetőségválasztás teendőivel kapcsolatosan. Tavasszal kerül megrendezésre, egy szombati napon, Budapesten. Dr. Halmos Tamásné Eszter támogatja és további ajánlásokat tesz a MDT - Vezetőségválasztás teendőivel kapcsolatban. Fontos, hogy a Szekció elnöke bekerüljön az MDT Vezetőségébe. Minél több fórumon értesítsük a kollégákat, pld. a Szakdolgozói Szekció facebook – csoport oldalán.

18:50 – Molnár Antalné Molnár Ágnes a decemberi konferenciát pozitívan értékeli. Gordos Livia elmondja, hogy eredetileg 16 szakdolgozói absztrakt érkezett be, a rendezvényen két napon is szerepeltek a szakdolgozók, edukációval kapcsolatos előadásokkal. Több lemondás miatt az online előadások előadóinak támogatása, a felkészülésükkel kapcsolatos segítség szükségességéről érdeklődik. A vezetőségi tagok a rendezvénynek ilyen irányú előkészítését elegendőnek és megfelelőnek tartják.

18:52 – Molnár Antalné Molnár Ágnes Kivaló-Edukátor díjazottaknak a gratulációját a Szakdolgozói Szekció facebook – csoport oldalán találja alkalmasnak. Dr. Halmos Tamásné Eszter összefoglalva a vezetőségi tagok véleményét, miszerint több fórumon fejezzük ki a kollégák elismerését, pld. a MDT honlapján is.

18:58 – Molnár Antalné Molnár Ágnes szerint a szeptemberi kongresszus még rendkívül bizonytalan. Dr. Halmos Tamásné Eszter is megerősíti ezt a véleményt.

19:10 – Molnár Antalné Molnár Ágnes az új eü. jogviszonnyal kapcsolatban összefoglalja a véleményeket: az ezzel kapcsolatos bizonytalanságot és kiszolgáltatottságot.

19:15 – Dr. Halmos Tamásné Eszter tájékoztat az új szakmai változásokról, a képzési tervekről, a sebkezelői tanfolyam oktatási programjának megvalósulásáról.

19:25 – Dr. Halmos Tamásné Eszter felhívja a figyelmet a nemzetközi kapcsolatok (pld.: FEND) fenntartásának és folytatásának jelentőségére. A szakdolgozók támogatását a nyelvtanulásban, esetleg 1-2 szakdolgozó vizsgadíj költségeinek finanszírozásával, Alapítványi támogatással. Molnár Antalné Molnár Ágnes a Szakdolgozói Szekció facebook – csoport oldalán javasolja a szakdolgozók ez irányú toborzását, akár érdeklődni is kollégákról, akik társalgási szinten beszélnek az angol nyelvet.

19:35 – Molnár Antalné Molnár Ágnes a Szakdolgozói Szekció idei évben esedékes kongresszusának megszervezését preferálja, akár ez év novemberében. Dr. Halmos Tamásné Eszter véleménye szerint ennek megbeszélése még korai az aktuális pandémiás helyzet miatt, egy április végén megszervezendő vezetőségi ülés napirendi pontjaként javasolja ennek megvitatását.

19:48 – Dr. Halmos Tamásné Eszter, a vezetőség nevében megköszöni Gordos Líviának a vezetőségi ülés megszervezését és lebonyolítását.

19:50 – Molnár Antalné Molnár Ágnes elnök, megköszöni a résztvevők aktív részvételét, az értékes hozzászólásokat, a tartalmas megbeszélést, és zárja a vezetőségi ülést. Kéri, hogy a jegyzőkönyv megírását követően annak archiválása előtt, az aláírásával való jegyzése miatt megküldésre kerüljön. A következő vezetőségi ülést, ez év április végére tervezzük.

Molnár Antalné Molnár Ágnes
MDT Szakdolgozói Szekció - elnök

Gordos Lívia
MDT Szakdolgozói Szekció - titkár

Hitelesítők:

Dr. Halmos Tamásné
MDT Szakdolgozói Szekció - vezetőségi tag

Tuifel Andrea
MDT Szakdolgozói Szekció - vezetőségi tag